

出境游太任性：夫妻吵架惊动美国警方

据中国驻美国纽约总领馆微信公众号消息，春节期间，驻纽约总领馆接到一起中国公民求助案件。游客张女士一家到纽约旅游，在回国前夜，丈夫却被警方逮捕，第二天还要上庭。这究竟是怎么回事？

原来，当天傍晚，因为一点小事，张女士和丈夫在旅游点住地酒店外面，发生激烈争吵。一时情绪激动，夫妻二人还互相推搡。两名路人看到后报警。警方到场，男方以涉嫌家暴罪名被捕，面临第二天保释、出庭、聘请律师等费时伤财的司法程序，原定回国行程也不得不推迟。经过此事，夫妻双方都受到了深刻教训，追悔莫及。在此，驻纽约总领馆给大家讲一讲这方面应该注意的问题：

1. 夫妻打架在美国绝不是小事

在美国，夫妻动手打架被视为家庭暴力。执法机关对涉嫌家暴案件十分重视，对待家暴罪执法严苛，

一旦有家暴迹象，警方会立即采取执法行动。夫妻吵架，如女方报警，男方往往会被逮捕接受调查。有时，可能夫妻一方并不想警察逮捕对方，只是想警告对方。但事实上，警察到达现场，如发现一方有伤，会立即逮捕另一方。有时，警方发现夫妻双方都有伤且相互指责，可能会同时逮捕夫妻双方。

2. 一旦进入司法程序，无法轻易撤诉。

在美国，家暴案件属于公诉罪范畴，不是简单的家庭纠纷，因此，不是受害者想撤诉就可以撤诉的。一旦正式进入家暴案审理程序，地方检察官将代替受害者对被告提出诉讼，此时，即便受害方后悔也无法撤诉。涉家暴案被捕，一般会被拘押1至3天，才能上庭等待法官发落，交几千美元的押金，才能取保候审。如案情严重，还要聘请律师，准备正式开庭。更麻烦的是，开庭一次，大约要等一两个月的时间。

3. 涉家暴罪案件可能面临严重法律后果

一旦家暴案确立，警察可以发出保护令，不允许涉案双方住在一起。出庭时，法官会视情判以社区服务、罚款或接受情绪管理课程等，并会依法命令被告在审案期间不能接近受害方。一旦认罪或定罪后，被告假释期间不得与受害方接触，除非受害方出庭要求法官取消保护令。

4. 出境游应事先了解当地法律法规

中国驻纽约总领馆提醒赴美东地区旅游的中国公民，出国前，可事先登陆中国领事服务网和驻纽约总领馆网站，了解美国法律法规和中美文化差异，学习一些美国法律常识，避免因误解而引起纠纷，甚至触犯当地法律而不自知。旅途中，如发生家庭矛盾，应做好沟通，妥善处理。

□ 据中新社

到各地旅行如何省钱？《纽约时报》记者分享经验

过去的五年，《纽约时报》记者杰弗里·莫里森，游历了几十个国家。日前他分享了一些实现廉价且舒适旅行的方法。

1. 住青年旅社

不是非要住在豪华酒店才奢华，现今的青旅干净、便宜，且适合所有年龄段。莫里森住过的青旅，比他住过的大多数酒店，都要好。莫里森已40岁，却从来不是宿舍里年龄最老的。在过去的几年里，莫里森住过100多家青旅，大部分都很棒，只有少数很糟糕。

2. 少下馆子

如果你想要尝试当地餐厅的食物，那么就花这个钱。但如果只想填饱肚子，就不用下馆子来浪费时间

和金钱。世界各地的杂货店和市场，总能为你提供比餐厅便宜得多的食物。如果您入住青旅或Airbnb，大多数都会提供厨房和冰箱，您可以买好易于准备的食物或食材，亲手做一份美食。也可以尝试一些非常便宜且美味的街头食物。

3. 少带行李

建议携带轻的行李，就可以选择各种节省金钱的交通方式，如步行和公共交通，而不需要使用昂贵的出租车或汽车服务。无论行程有多长，只需携带随身物品即可。

4. 使用本地SIM卡

手机漫游费用是任何一次旅行中的隐形炸弹。

检查电子邮件需要多少流量？我愿意付5美元来查看Google地图吗？如果可以，请提前购买本地SIM卡。

你甚至可以在机场的自动售货机或售货亭找到它。本地SIM卡可以让您的手机在当地不需要漫游费。价格不高，就能为您的整个行程，提供无限或几乎无限的数据流量。

5. 避开旅游陷阱

莫里森一直认为，旅游陷阱通常都很明显。比如，旅游热点附近的餐馆总是价格过高，食物却很平庸。他生命中遇到过最糟糕的意大利面，是毗邻威尼斯的圣马克广场出售的意大利面。相反，向任何方向走几个街区，你一定会找到更便宜、更好的本地美味。 □ 据中新社

福彩贺新春 15选5大派奖

每期派送30万，总奖金750万，2月20日开始

“要想常中奖，15选5最理想”。15选5是一款由上海、浙江、江苏、江西、安徽、福建等华东六省市联合销售（即统一游戏规则、统一奖池、统一开奖、统一派奖）的一款福利彩票游戏，因其玩法简单、中奖容易、天天开奖的特点，深受彩民喜爱，拥有一大批忠实彩民群体。

为喜庆新春佳节，回馈彩民对15选5的喜爱，经华东六省市福彩中心共同商定，从2月20日（正月十六）开始，在联销区域范围内同步开展15选5派奖活动，派奖奖金750万元，连续25期，每期派奖30万元。

按照安排，派奖期间，15选5游戏开出常规的5个号码后，再增加开出2个幸运号码。彩民投注的当期7个以上（含7个）复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符，即中15选5派奖奖金，每天30万元派

奖奖金按中奖注数均分。如派奖奖金当期有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至派奖奖金派送完毕为止。本次活动派送奖金和常规奖金兼中兼得。如果彩民中了派送奖必定同时中到一等奖；如果开出了四连号，则会同时中得特别奖、一等奖、派送奖三个奖项，上演“一箭三雕”的精彩好戏，为彩民增添了更多乐趣。

目前，很多彩民喜欢联合身边的彩友一起合买复式投注，不仅降低了投注成本，中奖也更容易，在派奖期间同时中得常规奖和派送奖的机会更大。需要提醒彩民的是，彩票中奖号码都是随机产生的，并不是买的越多中得多，同时还需要注意联合购彩可能产生风险。

□ 卢金涛



□ 福彩资讯

固镇春节刮刮乐卖场火爆开展

为让彩民们在春节彩市期间的文化生活更加丰富多彩，固镇县福利彩票中心通过前期精心组织筹划，春节期间，在县城繁华地段开办了福彩即开票小卖场。此次小卖场所销售的即开票均是从全县以及乡镇各福彩站点回收的，全县共计回收15万元福彩即开票。从大年三十到年初六，销售人员顶着严寒把15万元即开票销售一空，为2019年即开票工作的持续顺利开展开了个好头！ □ 董梅

宣州区福彩积极开展站点自查

为落实上级文件精神 and 贯彻执行宣城市福彩中心要求的工作，宣州区福彩管理站积极安排部署，开展辖区站点自查工作。根据管理站自查工作要求，宣州区福彩市场管理员对辖区站点逐一走访，在走访过程中管理员一边摸排站点互联网售彩及高频彩票大额投注情况，一边为站点站主解读文件精神，同时做好调查填报工作。通过站点走访摸排工作获得的数据资料，将会为相关部门的彩票市场风险控制提供参考，为进一步促进彩票事业稳定健康发展打下基础。 □ 桂林盛

蚌埠福彩春节慰问社区困难家庭

春节期间，蚌埠市福彩中心主任贾培亮携工作人员一行来到帮扶共建单位银河社区，用实际行动关心、帮助社区的困难群体和肢残人士，并现场开展资助活动。“我没有买过彩票，通过活动我知道福利彩票的公益金有一部分用于助残，非常感谢购买彩票奉献爱心的人。”一位肢体残疾的老人说。“谢谢你们，谢谢福彩，我感到很温暖，相信我的家人也能感受到福彩对我们的关爱！”一位受助贫困户感激的说。 □ 米晓蓉

□ 中奖故事

耄耋彩民中头奖 奖金全部分给子女

双色球第2018152期开奖中，全国20注一等奖，单注奖金547万元，我省彩民中得其中两注，分别花落合肥、芜湖两地。其中合肥的大奖出自蜀山区贵池路与陈村路交口的福彩第34010531号站点。1月3日，中奖彩民赵先生（化姓）在家人的陪同下，来到省福彩中心兑领了大奖奖金。

据了解，赵先生今年80多岁，自双色球刚上市时起，就开始投注了。“退休了，也没事做，就喜欢到彩票站坐坐，找人聊聊天，就当是我的‘工作’。投注双色球，是我‘工作’之余，最主要的娱乐项目。期期不落，每期都不超过10元钱。”谈及购彩，赵先生笑着表示，“10元钱不影响生活，偶尔还能中个小奖，给生活增添了很多惊喜。”赵先生还不忘对福利彩票的发行目的称赞一番：“投注双色球，就是在做公益事业，是在做好事。不管中没中奖，都是件有意义的事情！”

“最近几年购彩，一直都是守号和机选，各买一

张。守号的彩票是一张6元3注单式票，是前些年儿子买的，守号好几年，中奖效果不太理想，准备放弃投注时，我说我来继续买，我买了也有三年左右。机选的是一张4元2注单式票，也是这次中奖的彩票。”赵先生说，直到下一个开奖日，他再去彩票站购彩时才知道自己中了奖。“太意外了！当时去买彩，顺便就兑了奖。首先把守号的彩票给了销售员，中了10元钱，又继续投注守号的号码。当我把新买的彩票放进口袋里时，才发现，上一期还机选了两注双色球呢。于是，又让彩票站帮忙兑奖。当时彩票站就我一个人，销售员笑了笑说：老爷子，原来是你中的啊！当时就把我说懵了。啥意思？销售员告诉我说，‘你中了一等奖！’我才知道，机选的那张彩票，中了一等奖！”

得知中奖后，赵先生感受怎样呢？“没有特别激动，吃睡都好。”赵先生表示，现在生活无忧，自己也不缺钱，中奖的奖金他准备分给子女们使用。 □ 卢金涛